s

STEHTIGER

- 201

MANUAL DE INSTALACION

ECH7645 - Sistema de Enganche ST1
Chevrolet Classic Mod. 2010+

Chevrolet Prisma Mod. 2011

2

4 Y )
0800 777 7833 ll-E
administracion@steeltiger.com 'i
www.steeltiger.com EL =
\,HABLA CON NOSOTROSI)\ )
a Y . : - )
Direccion: (Planta Industrial) Patricias
Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604
Localidad/Pais: X5800CDL Rio cuarto,
S iVISTANOS! ' A_ Cérdoba - Argentina. )
( Y ) e ) A Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
Horarios de atencién: 8:00 a 17:30 hs las mismas son propiedad de sus respectivos titulares legitimos.
(Lunes a Viernes). EAC&]S EACO612
ASEO11
ATENCION AL PUBLICO EACO607 ASE”” J—=—=0
N AN J % . . -
(S ) s—
17195
ACCESORIOS SUGERIDOS HERRAMIENTAS
NECESARIAS
2
s \ T \ " Carga maxima -
e a % @ " % (7) vertical 60 Kg.
72 /,( St. Usuario: es obligatorio ﬁ'\; & ﬁ = Carga méxima%\ - _ \7 -
d) y: el uso de cadenas, uniendo < = < E 5 remolcable 750 Kg ,;a r‘i’
el trailer al enganche.
( INSTRUCCIONES DE MONTAJE N L Kit de bulones y accesorios
1. Presentar el enganche haciendo coincidir los agujeros ubicados en la cara inferior del Cod Componente Cant.
compacto (en ambos lados). ] ECH7645 ]
2. Marcar los agujeros a realizar en la cara inferior del compacto (en ambos lados). Las 2 PLACA ANCLAJE M12 ZINC. C/ALAMBRE 4
placas laterales tienen que presentarse a continuaciéon de la chapa del paragolpe trasero 3 ARANDELA PLANA @12 ZINC.DOR 4
3. Retirar el engache y perfor.or 4 agujeros con una mecha de @ Q.Mmm. Y un agujero en 4 ARANDELA DENTADA @12 ZINC.DOR. 4
cada lado con una mecha tipo copa de @ 0.26mm. Fuera de la linea de la placa, los cuales 5 4
se utilizan para colocar las placas de anclae. TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 35mm
4. Finalmente, introducir mediante los agujeros de @ 0.26mm las placas de anclaje M12y 6 TORNILLO HEX. ZINC DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 80mm 1
sujetar al vehiculo mediante los tornillos, arandelas grower y planas suministradas. 7 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 70mm 1
8 TUERCA C/FRENO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 2
\_ ) 9 CALCO ST1 VERDE 1
. . 10 | CALCO ATENCION 1
alores de apriere ae rorniios
4 Val d te de t 1 N\
Unidades M4 Mé M8 M10 M12 M14
Kg.m 0.3 1 2,5 5,1 8.7 14
\Coeficiente de friccién: p=0,14 ) \_




